
Progetto "Adotta l'autore"

Questionario di valutazione finale

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA TOTALE

16 17 17 15 7 72

1A 1B 1C 1E

18 18 17 18 71

143

96%

149

Domanda 1

Ti è piaciuto il progetto "Adotta l'autore"?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO 10 14 1 13 3 4 5 6 9

ABBASTANZA 6 2 15 2 3 13 13 11 7

POCO 0 1 1 0 1 1 0 0 1

NON RISPONDE 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Domanda 2

I libri di Pina Varriale letti a scuola hanno suscitato il tuo interesse?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO 7 11 4 12 6 6 9 8 10

ABBASTANZA 9 5 11 3 1 9 8 8 6

POCO 0 1 1 0 0 3 1 1 2

NON RISPONDE 0 0 1 0 0 0 0 0 0

PRIMARIA

SECONDARIA

PERCENTUALE QUESTIONARI RICONSEGNATI SU TOTALE DISTRIBUITI

TOTALE ALUNNI DESTINATARI PROGETTO (QUESTIONARI DISTRIBUITI)

TOTALE QUESTIONARI RICONSEGNATI
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Domanda 3

Laboratorio "Letture sceniche": come giudichi questa esperienza?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO interessante 8 8 5 5 2 6 2 6 1

ABBASTANZA  interessante 5 8 8 10 3 11 12 10 9

POCO interessante 2 1 4 0 2 0 3 0 2

PER NULLA interessante 0 0 0 0 0 1 0 0 1

NON RISPONDE 1 0 0 0 0 0 1 1 5

Domanda 4

Come giudichi la mostra/mercato del libro che hai visitato a scuola?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO interessante 6 8 5 9 4 10 7 8 5

ABBASTANZA  interessante 6 6 6 6 2 4 7 7 10

POCO interessante 3 2 5 0 1 4 4 2 3

PER NULLA interessante 0 1 1 0 0 0 0 0 0

NON RISPONDE 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Domanda 4a

Hai acquistato uno o più libri?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

SI 5 10 9 12 3 5 9 6 9

NO 9 7 8 3 4 13 9 11 9

NON RISPONDE 2 0 0 0 0 0 0 0 0
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Domanda 5

Come giudichi l'incontro con l'autrice Pina Varriale?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO interessante 14 13 6 13 3 10 4 6 7

ABBASTANZA  interessante 2 2 10 2 1 6 13 11 8

POCO interessante 0 0 1 0 3 2 1 0 1

PER NULLA interessante 0 1 0 0 0 0 0 0 0

NON RISPONDE 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Domanda 6

Pensi che leggerai altri libri di questa autrice, oltre a quelli letti a scuola?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

SI 6 4 2 4 2 5 4 5 4

FORSE 9 12 12 11 3 9 12 10 10

NO 1 1 3 0 2 4 2 2 4

NON RISPONDE 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Domanda 7

Come giudichi l'attività di lettura a d alta voce svolta in classe?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO interessante 8 12 10 10 5 8 13 10 9

ABBASTANZA  interessante 7 5 7 5 2 8 4 7 4

POCO interessante 1 0 0 0 0 1 0 0 3

PER NULLA interessante 0 0 0 0 0 0 0 0 0

NON RISPONDE 0 0 0 0 0 1 1 0 2
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Domanda 8

A quale momento del progetto avresti preferito che fosse stato dedicato più tempo?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOSTRA DEL LIBRO 2 1 6 3 0 3 3 4 5

LETTURA AD ALTA VOCE 3 10 5 10 6 8 7 9 7

INCONTRO CON L'AUTRICE 10 5 2 2 0 6 2 2 4

LABORATORI "LETT.SCEN."-ART.ESPR. 0 1 4 0 1 0 5 1 0

NON RISPONDE 1 0 0 0 0 1 1 1 2

Domanda 1 (Genitori)

E' venuto a conoscenza del progetto "Adotta l'autore" svolto in questo anno scolastico?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

SI 16 17 16 15 6 18 17 17 16

NO 0 0 1 0 1 0 1 0 0

NON RISPONDE 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Domanda 1a (Genitori)

Se sì, come ne è venuto a conoscenza?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

ME NA HA PARLATO MIO FIGLIO 13 13 13 13 6 16 15 17 15

ALTRO* 2 4 3 2 1 2 2 0 2

NON RISPONDE 1 0 1 0 0 0 1 0 1

*Rappresentanti, riunioni, avvisi, insegnanti, preside
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Domanda 1b (Genitori)

Se gliene ha parlato suo figlio, le ha riferito che…:

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

è stata un'esperienza MOLTO interessante 8 9 5 11 3 9 7 9 7

è stata un'esperienza ABBASTANZA interessante 7 6 11 4 3 9 10 8 8

è stata un'esperienza POCO interessante 0 0 0 0 0 0 0 0 1

ALTRO 0 0 0 0 0 0 0 0 0

NON RISPONDE 1 2 1 0 1 0 1 0 2

Domanda 2 (Genitori)

Ha visitato la mostra/mercato del libro allestita a scuola?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

SI' 12 7 7 8 0 1 2 4 1

NO 4 10 10 7 7 17 16 13 17

NON RISPONDE 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Domanda 2a (Genitori)

Se sì, come giudica la mostra?

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

MOLTO interessante 4 1 0 3 0 0 0 2 0

ABBASTANZA  interessante 8 6 7 4 1 0 1 2 1

POCO interessante 0 0 0 0 0 0 0 0 1

PER NULLA interessante 0 1 0 0 0 0 0 1 0

NON RISPONDE 4 9 10 8 6 17 17 12 16
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Domanda 2b (Genitori)

Ha acquistato uno o più libri?*

5SM 5SG 5OR 5MO 5BA 1A 1B 1C 1E

RISPOSTE 16 17 17 15 7 18 18 17 18

SI' 7 6 5 9 2 3 4 4 6

NO 8 9 8 2 4 11 9 12 6

NON RISPONDE 1 2 4 4 1 4 5 1 6

*Alcuni genitori potrebbero aver conteggiato i libri acquistati dai figli.
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LEGENDA:

5SM Classe V Primaria San Michele al Fiume

5SG Classe V Primaria San Giorgio di Pesaro

5OR Classe V Primaria Orciano

5MO Classe V Primaria Mondavio

5BA Classe V Primaria Barchi

1A Classe Prima A - Scuola secondaria di I grado

1B Classe Prima B - Scuola secondaria di I grado

1C Classe Prima C - Scuola secondaria di I grado

1E Classe Prima E - Scuola secondaria di I grado - San Giorgio

Domanda 1

Ti è piaciuto il progetto "Adotta l'autore"?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

41 57% 24 34% 65 45% MOLTO

28 39% 44 62% 72 50% ABBASTANZA 

3 4% 2 3% 5 3% POCO

0 0% 1 1% 1 1% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 2

I libri di Pina Varriale letti a scuola hanno suscitato il tuo interesse?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

40 56% 33 46% 73 51% MOLTO

60 83% 31 44% 91 64% ABBASTANZA 

9 13% 7 10% 16 11% POCO

1 1% 0 0% 1 1% NON RISPONDE

0 0% 71 100% 71 50%

TABULAZIONE QUESTIONARIO ADOTTALAUTORE_2010-2011 - dati 7 di 12



Domanda 3

Laboratorio "Letture sceniche": come giudichi questa esperienza?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

28 39% 15 21% 43 30% MOLTO interessante

34 47% 42 59% 76 53% ABBASTANZA  interessante

9 13% 5 7% 14 10% POCO interessante

0 0% 2 3% 2 1% PER NULLA interessante

1 1% 7 10% 8 6% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 4

Come giudichi la mostra/mercato del libro che hai visitato a scuola?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

32 44% 30 42% 62 43% MOLTO interessante

54 75% 28 39% 82 57% ABBASTANZA  interessante

24 33% 13 18% 37 26% POCO interessante

2 3% 0 0% 2 1% PER NULLA interessante

1 1% 0 0% 1 1% NON RISPONDE

113 157% 71 100% 184 129%

Domanda 4a

Hai acquistato uno o più libri?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

39 54% 29 41% 68 48% SI

31 43% 42 59% 73 51% NO

2 3% 0 0% 2 1% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%
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Domanda 5

Come giudichi l'incontro con l'autrice Pina Varriale?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

49 68% 27 38% 76 53% MOLTO interessante

17 24% 38 54% 55 38% ABBASTANZA  interessante

4 6% 4 6% 8 6% POCO interessante

1 1% 0 0% 1 1% PER NULLA interessante

1 1% 2 3% 3 2% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 6

Pensi che leggerai altri libri di questa autrice, oltre a quelli letti a scuola?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

18 25% 18 25% 36 25% SI

47 65% 41 58% 88 62% FORSE

7 10% 12 17% 19 13% NO

0 0% 0 0% 0 0% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 7

Come giudichi l'attività di lettura a d alta voce svolta in classe?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

45 63% 40 56% 85 59% MOLTO interessante

26 36% 23 32% 49 34% ABBASTANZA  interessante

1 1% 4 6% 5 3% POCO interessante

0 0% 0 0% 0 0% PER NULLA interessante

0 0% 4 6% 4 3% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%
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Domanda 8

A quale momento del progetto avresti preferito che fosse stato dedicato più tempo?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

12 17% 15 21% 27 19% MOSTRA DEL LIBRO

34 47% 31 44% 65 45% LETTURA AD ALTA VOCE

19 26% 14 20% 33 23% INCONTRO CON L'AUTRICE

6 8% 6 8% 12 8% LABORATORI "LETT.SCEN."-ART.ESPR.

1 1% 5 7% 6 4% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 1 (Genitori)

E' venuto a conoscenza del progetto "Adotta l'autore" svolto in questo anno scolastico?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

70 97% 68 96% 138 97% SI

2 3% 1 1% 3 2% NO

0 0% 2 3% 2 1% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 1a (Genitori)

Se sì, come ne è venuto a conoscenza?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

58 81% 63 89% 121 85% ME NA HA PARLATO MIO FIGLIO

12 17% 6 8% 18 13% ALTRO*

2 3% 2 3% 4 3% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%
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Domanda 1b (Genitori)

Se gliene ha parlato suo figlio, le ha riferito che…:

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

36 50% 32 45% 68 48% è stata un'esperienza MOLTO interessante

31 43% 35 49% 66 46% è stata un'esperienza ABBASTANZA interessante

0 0% 1 1% 1 1% è stata un'esperienza POCO interessante

0 0% 0 0% 0 0% ALTRO

5 7% 3 4% 8 6% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 2 (Genitori)

Ha visitato la mostra/mercato del libro allestita a scuola?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

34 47% 8 11% 42 29% SI'

38 53% 63 89% 101 71% NO 

0 0% 0 0% 0 0% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%

Domanda 2a (Genitori)

Se sì, come giudica la mostra?

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

8 11% 2 3% 10 7% MOLTO interessante

26 36% 4 6% 30 21% ABBASTANZA  interessante

0 0% 1 1% 1 1% POCO interessante

1 1% 1 1% 2 1% PER NULLA interessante

37 51% 62 87% 99 69% NON RISPONDE

72 100% 70 99% 142 99%
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Domanda 2b (Genitori)

Ha acquistato uno o più libri?*

TOT. PRIMARIA PERCENTUALE TOT. SECONDARIA PERCENTUALE TOT. GENERALE PERCENTUALE

72 100% 71 100% 143 100%

29 40% 17 24% 46 32% SI'

31 43% 38 54% 69 48% NO 

12 17% 16 23% 28 20% NON RISPONDE

72 100% 71 100% 143 100%
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